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Sursa: BVB, calcule ASF

Sursa: BVB, calcule ASF

Volatilitatea condiționată a indicelui BET

• Pe segmentul principal al Bursei de Valori București, lichiditatea a fost dominată de Banca Transilvania, Electrica și OMV

Petrom, reflectând interesul constant al investitorilor pentru emitenții majori. În topul creșterilor s-au remarcat Armătura,

Green Tech International și AETA, indicând o activitate mai intensă în zona companiilor de dimensiuni reduse. Pe de altă

parte, Carbochim, Bittnet Systems și Infinity Capital Investments au înregistrat cele mai semnificative corecții ale sesiunii.

• EVERGENT Investments S.A. anunță încasarea integrală a creanței în valoare de 8.908.614,3 lei înregistrată asupra

societății Vastex S.A. – aflată în procedură de faliment. Respectiva creanță își are originea în exercitarea dreptului de

retragere din societatea menționată, în temeiul Legii nr. 151/2014 privind clarificarea regimului juridic al titlurilor

tranzacționate pe piața RASDAQ sau pe piața valorilor mobiliare necotate. Pachetul de 13,9352 % din capitalul social al

Vastex S.A. era inclus în portofoliul SELL, destinat valorificării participațiilor minoritare obținute în cadrul procesului de

privatizare în masă.

• Conducerea Teilor Holding S.A. aduce la cunoștința deținătorilor de obligațiuni că, la data de 30 octombrie 2025, va

efectua plata cuponului nr. 2 aferent emisiunii de obligațiuni lansate la 30 octombrie 2024, cu simbolul de tranzacționare

TEI29. Plata va fi realizată prin intermediul Depozitarului Central către deținătorii înregistrați în Registrul Obligaționar la

data de referință 16 octombrie 2025.

• One United Properties S.A. informează piața că situațiile financiare consolidate simplificate neauditate pentru trimestrul

al III-lea al anului 2025, întocmite în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară, vor fi publicate

pe website-ul societății, www.one.ro, la secțiunea Relații cu Investitorii, precum și pe portalul Bursei de Valori București,

www.bvb.ro, sub simbolul ONE.

Rate interbancare - Evoluția ROBOR Evoluție curs valutar

• În intervalul 24–30 octombrie 2025, volatilitatea condiționată a indicelui BET a crescut de la 11,60% la 14,23%, evoluând

gradual – cu o creștere inițială între 24 și 27 octombrie, o ușoară temperare pe 28 octombrie, urmată de noi avansuri în

ultimele două zile ale perioadei. Această evoluție reflectă o amplificare moderată a variațiilor zilnice și o sensibilitate

sporită a pieței la contextul informational.

• Cursul de schimb al euro s-a menținut relativ stabil în intervalul analizat, oscilând ușor între 5,0829 și 5,0856 lei, ceea ce

indică o piață valutară echilibrată. În schimb, dolarul american a înregistrat o tendință ușor ascendentă, de la 4,3591 la

4,3800 lei, evoluție ce poate reflecta ajustări moderate ale așteptărilor privind politica monetară din SUA și mișcările de pe

piețele internaționale.

• Ratele ROBOR au rămas stabile în intervalul 28–30 octombrie 2025, cu variații minore pe toate scadențele. Valorile pentru 

termenul de o zi (O/N) și o săptămână (1W) s-au menținut la 5,74%, respectiv 5,76%, în timp ce ratele pentru scadențele

mai lungi (3M–12M) au înregistrat o ușoară tendință descendentă, până la 6,36%–6,73%. Această evoluție sugerează o

stabilizare a condițiilor de lichiditate din piața monetară, pe fondul unei politici monetare prudente și al așteptărilor

constante privind nivelul dobânzii de referință.

Autoritatea de Supraveghere Financiară

Sursa: BNR

Evoluția indicelui BET și al numărului de tranzacții (acțiuni segment 

principal)
Dinamici și Evenimente
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Disclaimer

     Autoritățile europene de supraveghere (ABE, ESMA și EIOPA – AES) avertizează consumatorii că multe criptoactive sunt extrem de riscante și speculative. Pentru majoritatea consumatorilor retail nu sunt adecvate ca investiție sau ca mijloc de plată sau de schimb.Consumatorii ar trebui 

să fie conștienți că nu dispun de nicio cale de atac sau protecție, întrucât criptoactivele  și  produsele  și  serviciile  conexe  nu  intră,  de  regulă, sub  incidența protecției existente în temeiul normelor actuale ale UE privind serviciile financiare. (https://asfromania.ro/ro/a/2373/informare-de-

pres%C4%83:-avertizare-emis%C4%83-de-autorit%C4%83%C8%9Bile-de-reglementare-din-domeniul-financiar-din-ue-cu-privire-la-riscurile-criptoactivelor)

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin intermediul Yahoo Finance, Investing, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși toate eforturile au fost depuse pentru a asigura 

calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate.

S&P GLOBAL 100 - indice de preț Dinamici și știri

Sursa: LSEG

BITCOIN Știri 

Sursa: LSEG

DOW JONES INDUSTRIALS - indice de preț

• Indicele S&P Global 100 a înregistrat o tendință pozitivă constantă în perioada analizată, avansând de la 4974,65 puncte

la 5122,11 puncte, ceea ce reflectă un moment favorabil pe piețele internaționale de acțiuni și un apetit crescut pentru

active de risc.

• Indicele STOXX Europe 600 a evoluat ușor descendent în intervalul analizat, coborând de la 575,76 la 574,84 puncte, pe

fondul unei volatilități reduse și al unei consolidări a piețelor europene după creșterile anterioare.

• Indicele Dow Jones Industrial Average a înregistrat o tendință ușor ascendentă, crescând de la 47.207 la 47.735 de

puncte, semnalând o încredere moderată a investitorilor în perspectivele economice americane spre finalul lunii octombrie.

- Președinții Donald Trump și Xi Jinping au convenit amânarea implementării controalelor asupra exporturilor de

pământuri rare și semiconductori, în cadrul unui acord comercial extins, valabil pe o durată de un an, convenit de liderii

Statelor Unite ale Americii și Republicii Populare Chineze cu ocazia summitului desfășurat în Coreea de Sud.

Cele două state au anunțat, de asemenea, atingerea unui consens cu privire la reducerea tarifelor vamale impuse de

Statele Unite precursorilor de fentanil, precum și la eliminarea taxelor reciproce aplicate industriilor navale ale ambelor

țări. Aceste măsuri reflectă eforturile ambilor lideri de a detensiona relațiile bilaterale în cadrul primei lor întrevederi

directe din ultimii șase ani.

„A fost o întâlnire excepțională”, a declarat președintele Statelor Unite jurnaliștilor prezenți la bordul aeronavei Air Force

One, în timpul zborului de întoarcere la Washington, joi. „Pe o scară de la 0 la 10, unde 10 reprezintă calificativul maxim,

această întrevedere merită nota 12.”

Președintele Trump a precizat că părțile au soluționat diferendul referitor la pământurile rare – minerale critice pentru

lanțurile globale de producție. China deține poziția dominantă în lanțul de aprovizionare cu aceste resurse și a instituit, la

începutul lunii curente, controale stricte asupra exporturilor, generând o escaladare semnificativă a tensiunilor.

Liderul american a menționat că a acceptat reducerea tarifului aplicat importurilor chineze de precursori ai fentanilului de

la 20% la 10%, ca răspuns la angajamentul președintelui Xi de a depune „eforturi susținute” pentru stoparea exporturilor

de substanțe chimice utilizate în producția de opioide. „Cred că vom observa măsuri concrete”, a afirmat acesta. Reducerea

respectivă poziționează nivelul mediu al tarifelor vamale pe importurile din China la 45%.

Președintele a indicat, totodată, că discuțiile au abordat și domeniul semiconductorilor, precizând că Nvidia va iniția

negocieri cu autoritățile chineze privind exporturile de cipuri, cu mențiunea expresă că acestea nu vizează tehnologiile

microelectronice de ultimă generație.

Șeful statului american a anunțat că va efectua o vizită oficială în China în luna aprilie, iar președintele Xi Jinping va realiza

o vizită reciprocă în Statele Unite.

În urma summitului, Ministerul Comerțului al Republicii Populare Chineze a confirmat că Beijingul a acceptat suspendarea

aplicării controalelor asupra exporturilor de pământuri rare, în timp ce Statele Unite se angajează să amâne, pe o perioadă

de un an, implementarea planurilor recent anunțate de extindere a restricțiilor asupra exporturilor tehnologice către

filialele companiilor chineze.

(https://www.ft.com/content/ceb9d271-09b4-4066-87a7-1e93b6908640?syn-25a6b1a6=1) 

- Compania globală de tehnologie IBM își intensifică implicarea în domeniul activelor criptografice prin lansarea unei noi

platforme destinate instituțiilor financiare, autorităților guvernamentale și marilor corporații interesate de gestionarea

securizată a activelor digitale pe multiple rețele blockchain.

Noua soluție, denumită IBM Digital Asset Haven, are ca obiectiv furnizarea de servicii integrate de custodie, rutare a

tranzacțiilor și decontare pe peste 40 de lanțuri publice și private, potrivit unui comunicat de presă emis de companie luni.

Platforma va include, de asemenea, instrumente de conformitate reglementară, precum verificarea identității și controalele

anti-spălare de bani (AML), accesibile prin API-uri și seturi de instrumente pentru dezvoltatori.

Versiunea de tip software-as-a-service (SaaS) este programată pentru lansare în ultimul trimestru al anului curent, urmând

ca extinderea suportului funcțional să aibă loc în trimestrul al doilea din 2026.

Această inițiativă se înscrie într-o tendință mai amplă la nivel internațional, în care instituțiile financiare și corporațiile

majore explorează integrarea stablecoin-urilor și a activelor tokenizate derivate din economia reală în propriile operațiuni,

cu scopul de a facilita transferul transfrontalier de fonduri și active într-un mod mai eficient, mai rapid și cu costuri

operaționale reduse, comparativ cu infrastructura bancară tradițională.

(https://www.coindesk.com/business/2025/10/27/ibm-unveils-digital-asset-platform-as-demand-for-tokenization-

stablecoins-grows) 

Context internațional

STOXX EUROPE 600  - indice de preț; euro
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